
luminaire
à gradation3 000/3 500/4 000 K

CCT  TCC
3

endroits
humides

décembre 9, 2022 

 �  Couleurs réglables

Avec une sélection intégrée de 3 températures 
de couleur (3 000/3 500/4 000 K), notre pla-
fonnier DEL EDGELIT multi-montage est une 
solution polyvalente qui permet de choisir la 
température de couleur qui convient à l’appli-
cation désignée.

 �   Solution d’éclairage polyvalente

Faisant honneur à son nom, ce luminaire se 
distingue par la polyvalence de montage qu’il 
offre - installez-le en surface ou suspendu 
lorsqu’il est utilisé avec notre ensemble de 
suspension à tige ajustable disponible en 
accessoire. 

 � Accentuez l’espace désiré

Disponible en finition blanche ou noire, ce 
luminaire a un look minimaliste qui est parfait 
pour toutes les applications commerciales ou 
décoratives résidentielles telles que les  
cuisines, les bureaux, les salons et plus 
encore !

EDGELIT MULTI-MONTAGE
PLAFONNIER DEL 
3 TCC RÉGLABLES 
Surface ou suspendu
Minimaliste et versatile, notre EDGELIT multi-montage 
allie une simplicité moderne à des caractéristiques 
bien pensées. Ce luminaire est une solution d’éclairage 
idéale pour les applications commerciales et 
décoratives résidentielles.
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Bien plus qu’un simple EDGELIT!

Ensemble de suspension à 
tige compatible disponible!
Disponible en finition noire ou blanche, notre ensemble à tige 
compatible offre 5 tiges connectables pour une installation 
suspendue ajustable allant de 6" (15 cm) de longueur jusqu’à 
53" 1/8 (135 cm). 

Assemblage facile

 Contenu de l’ensemble de suspension à tige

1 - Vissez les tiges pour obtenir la 
longueur de suspension souhaitée

Longueurs de tige:
6" (15 cm) - 1 unité
12" (30 cm) - 4 unités

Sac de quincaillerie - 1 
unité

Canopé - 1 unité Support de montage - 1 unité 

2 - Placez le support de montage au bas  
     de la tige et fixez-le avec l’écrou M10.

3 - Tourner et verrouiller pour fixer le  
     luminaire sur le support de montage

• Disponible en 16" 

• Luminaire mince avec un profil de 1"

• Le commutateur de TCC réglable  
    est placé à l’arrière du luminaire

• Installation facile à tourner et  
    verrouiller « twist-lock »

• Boîtier en polycarbonate en    
    finition blanche ou noire

Versatilité de montage 
Profitez de ce luminaire versatile monté de 3 manières différentes - que ce soit 
en surface (standard) ou, semi-affleurant et suspendu (lorsqu’il est utilisé avec 
l’ensemble à tige), la série EDGELIT multi-montage a la flexibilité nécessaire pour 
complémenter toute application.
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Tableau des spécifications

Accessoires compatibles

EDGELIT MULTI-MONTAGE

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES  

Code de
commande

Numéro de
modèle

Watts  

 
(W)

Volts  

 
(VAC)

Temp. de
couleur

  
(K)1

Flux
lumineux

 
(lm)2

Efficacité  

 
(lm/W)

IRC Vie 
L70 

 
(hrs)3

Angle de 
faisceau 

(°)

Forme Finition Gradation 

 
(Oui/Non)

Facteur
de 

puissance

Qté
caisse

ext.

3 TCC réglables
16"
69183 CLEG16-R30W-A-3CWH 30 120 3 000/3 500/4 000 2 120 71 80+ 50 000 120 Ronde Blanche Oui ≥0.90 10

69184 CLEG16-R30W-A-3CBK 30 120 3 000/3 500/4 000 2 120 71 80+ 50 000 120 Ronde Noire Oui ≥0.90 10

1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des données reportées par Energy Star. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80-08 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21-11.

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

Code  
de commande

Numéro  
de modèle

Watts

(W)

3 000 K 3 500 K 4 000 K

Flux lumineux
(lm)

Efficacité
(lm/W)

Flux lumineux
(lm)

Efficacité
(lm/W)

Flux lumineux
(lm)

Efficacité
(lm/W)

69183 CLEG16-R30W-A-3CWH 30 2 071 69 2 420 81 2 275 76
69184 CLEG16-R30W-A-3CBK 30 2 071 69 2 420 81 2 275 76

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
3 000 K

ACCESSOIRES (à commander séparément)
Code  
de 
commande

Numéro  
de modèle

Type Finition Longueur 
 

(in)

Compatible
avec

Qté
caisse
(ext.)

Figure

69185 4.4PI KIT SUSP. TIGE POUR CLEG16 BLANC Ensemble de suspension à tige - longueur réglable Blanche 6 - 53 1/8 69183    10 A

69186 4.4PI KIT SUSP. TIGE POUR CLEG16 NOIR Ensemble de suspension à tige - longueur réglable Noire 6 - 53 1/8 69184    10 B

1 Comprend le support de montage, le canopé, l'ensemble de tiges et fils ainsi que le sac de quincaillerie.

GRADATEURS COMPATIBLES1

16"

Marque Modèle

Cooper SLC03P

Leviton IPL06, 6674, DSL06-1ZL, DSM10-1LZ, IPE04-1LZ 

Lutron PD-5NE, PD-6WCL, RRD-6NA-WH, AAL06, DVCL-153P, CTCL-153P, 
DVCL-253P, AYCL-253P, MACL-153P

Plage de gradation: 5%-100%

1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un bon
fonctionnement dans des conditions normales. Chaque installation étant uniques, différents 
facteurs tels que la charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur le circuit 
peuvent, dans certains cas, causer de la variance sur la performance du système. Lire et se 
conformer aux instructions d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de 
gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs peuvent 
nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement stable. Stanpro recommande d’utiliser 
des gradateurs conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les 
produits à incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.

A B
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EDGELIT MULTI-MONTAGE

Les données sont basées sur des essais réalisés dans un milieu contrôlé et sont représentatives de la performance. La performance actuelle peut varier selon 
les conditions de fonctionnement. Tout produit est sujet à changement ou discontinuation en tout temps sans préavis. Veuillez contacter votre représentant 
Stanpro pour confirmer le niveau des stocks au moment de la commande.

ENVOI RAPIDE ET TABLEAU DE SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES  

Code de
commande

Numéro de
modèle

Watts  

 
(W)

Volts  

 
(VAC)

Temp. de
couleur

  
(K)1

Flux
lumineux

 
(lm)2

Efficacité  

 
(lm/W)

IRC Vie 
L70 

 
(hrs)3

Angle de 
faisceau 

(°)

Forme Finition Gradation 

 
(Oui/Non)

Facteur
de 

puissance

Qté
caisse

ext.

3 TCC réglables
16"
69183 CLEG16-R30W-A-3CWH 30 120 3 000/3 500/4 000 2 120 71 80+ 50 000 120 Ronde Blanche Oui ≥0.90 10

69184 CLEG16-R30W-A-3CBK 30 120 3 000/3 500/4 000 2 120 71 80+ 50 000 120 Ronde Noire Oui ≥0.90 10

1 Température de couleur typique : +/- 5 %.
2 Les valeurs de lumen proviennent des données reportées par Energy Star. Lumens typiques : +/- 10 %.
3 La durée de vie est dérivée du test IESNA LM-80-08 et des projections établies selon les extrapolations du test IESNA TM-21-11.

TABLEAU DES SPÉCIFICATIONS DE FLUX LUMINEUX

Code  
de commande

Numéro  
de modèle

Watts

(W)

3 000 K 3 500 K 4 000 K

Flux lumineux
(lm)

Efficacité
(lm/W)

Flux lumineux
(lm)

Efficacité
(lm/W)

Flux lumineux
(lm)

Efficacité
(lm/W)

69183 CLEG16-R30W-A-3CWH 30 2 071 69 2 420 81 2 275 76
69184 CLEG16-R30W-A-3CBK 30 2 071 69 2 420 81 2 275 76

PROGRAMMATION PAR DÉFAUT
3 000 K

ACCESSOIRES (à commander séparément)
Code  
de 
commande

Numéro  
de modèle

Type Finition Longueur 
 

(in)

Compatible
avec

Qté
caisse
(ext.)

Figure

69185 4.4PI KIT SUSP. TIGE POUR CLEG16 BLANC Ensemble de suspension à tige - longueur réglable Blanche 6 - 53 1/8 69183    10 A

69186 4.4PI KIT SUSP. TIGE POUR CLEG16 NOIR Ensemble de suspension à tige - longueur réglable Noire 6 - 53 1/8 69184    10 B

1 Comprend le support de montage, le canopé, l'ensemble de tiges et fils ainsi que le sac de quincaillerie.

GRADATEURS COMPATIBLES1

16"

Marque Modèle

Cooper SLC03P

Leviton IPL06, 6674, DSL06-1ZL, DSM10-1LZ, IPE04-1LZ 

Lutron PD-5NE, PD-6WCL, RRD-6NA-WH, AAL06, DVCL-153P, CTCL-153P, 
DVCL-253P, AYCL-253P, MACL-153P

Plage de gradation: 5%-100%

1 Ce tableau montre les gradateurs qui ont été testés et ont fait preuve d’un bon
fonctionnement dans des conditions normales. Chaque installation étant uniques, différents 
facteurs tels que la charge, les neutres communs ou d’autres produits électriques sur le circuit 
peuvent, dans certains cas, causer de la variance sur la performance du système. Lire et se 
conformer aux instructions d’installation de gradateurs. Consultez le fabricant du système de 
gradation pour un soutien supplémentaire en fonctionnement. Certains gradateurs peuvent 
nécessiter plus d’une produit pour un fonctionnement stable. Stanpro recommande d’utiliser 
des gradateurs conçus pour fonctionner avec des produits DEL. Les gradateurs conçus pour les 
produits à incandescence peuvent provoquer un fonctionnement erratique.
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Data is based upon tests performed in a controlled environment. Actual performance can vary depending on operating conditions. All products are subject to 
change or may be discontinued any time without notice. Please contact your Stanpro customer service representative to confirm inventory levels at time of order.

MULTI-MOUNT EDGELIT

QUICK SHIP AND TECHNICAL SPECIFICATION TABLE  

Order  
code

Model  
number

Watts  

 
(W)

Volts  

 
(VAC)

Color  
temp.

  
(K)1

Lumen  
output

 
(lm)2, 3

Efficacy  

 
(lm/W)

CRI Life  
L70 

 
(hrs)4

Beam 
angle 

(°)

Shape Finish Dimming 

 
(Yes/No)

Power  
factor

Master 
case  
qty 

3 CCT Selectable
16"
69183 CLEG16-R30W-A-3CWH 30 120 3 000/3 500/4 000 2 120 71 80+ 50 000 120 Round White Yes ≥0.90 10

69184 CLEG16-R30W-A-3CBK 30 120 3 000/3 500/4 000 2 120 71 80+ 50 000 120 Round Black Yes ≥0.90 10

1  Typical color temperature range: +/- 5 %.
2 Lumen values are derived from Energy Star reported data. Initial lumens range: +/- 10 %.
3 Life hours are derived from IESNA LM-80-08 testing report and projected per IESNA TM-21-11 extrapolations.

LUMEN SPECIFICATION TABLE

Order 
code

Model 
number

Watts

(W)

3 000 K 3 500 K 4 000 K

Lumen output 
(lm)

Efficacy
(lm/W)

Lumen output 
(lm)

Efficacy
(lm/W)

Lumen output 
(lm)

Efficacy
(lm/W)

69183 CLEG16-R30W-A-3CWH 30 2 071 69 2 420 81 2 275 76
69184 CLEG16-R30W-A-3CBK 30 2 071 69 2 420 81 2 275 76

DEFAULT PROGRAMMING
3 000 K

ACCESSORIES (order separately)
Order 
code

Model  
number

Type Finish Length 
 

(in)

Compatible 
with

Master 
case qty

Figure

69185 4.4FT STEM SUSP. KIT FOR CLEG16 WHITE Stem suspension kit - adjustable length White 6 - 53 1/8 69183    10 A

69186 4.4FT STEM SUSP. KIT FOR CLEG16 BLACK Stem suspension kit - adjustable length Black 6 - 53 1/8 69184    10 B

1 Includes mounting bracket, canopy, stem and wires assembly and, hardware bag.

COMPATIBLE DIMMERS1

16"

Brand Model

Cooper SLC03P

Leviton IPL06, 6674, DSL06-1ZL, DSM10-1LZ, IPE04-1LZ 

Lutron PD-5NE, PD-6WCL, RRD-6NA-WH, AAL06, DVCL-153P, CTCL-153P, 
DVCL-253P, AYCL-253P, MACL-153P

Dimming range : 5%-100%

1 This table shows dimmers that have been tested and have demonstrated proper operation 
under normal conditions. Each installation being unique, various factors such as load, common 
neutrals or other electrical products on the circuit can, in certain instances, cause variance in 
system performance. Read and comply to the dimmer installation instructions. Consult dimming 
system manufacturer for additional support in operation. Some dimmers may require more than 
one product for stable operation. Stanpro recommends to use dimmers designed to work with 
LED products. Older dimmers designed for incandescent products may cause erratic operation.

A B
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